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Stemmingen moties Medisch zorgland- 
schap 

Stemmingen moties Medisch zorglandschap 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Medisch zorglandschap, 

te weten: 

- de motie-Dijk/Bushoff over een masterplan personeel 
voor het geboortecentrum in Heerlen (31765, nr. 920); 

- de motie-Dijk/Bushoff over onderzoek naar een morato- 
rium op het sluiten van afdelingen van ziekenhuizen (31765, 
nr. 921); 

- de motie-Dijk c.s. over een nationaal centrum voor 
geboortezorg en innovatie in de stadsregio Parkstad Lim- 
burg (31765, nr. 922); 

- de motie-Rikkers-Oosterkamp over invoering van een 
beschikbaarheidsfonds ziekenhuiszorg (31765, nr. 923); 

- de motie-Rikkers-Oosterkamp over stationering van een 
traumahelikopter op Teuge (31765, nr. 924); 

- de motie-Claassen over een aanwijzing om de acute zorg 
en geboortezorg in Heerlen te behouden (31765, nr. 925); 

- de motie-Claassen over een plan voor werving, flexibel 
opleiden en flexibele inzet van het zorgpersoneel (31765, 
nr. 926); 

- de motie-Claassen over garanderen dat kwaliteitskaders, 
locatiegebondenheid en daadwerkelijke financiële verschui- 
ving naar regionale ziekenhuizen leidend zijn (31765, nr. 
927); 

- de motie-Bushoff/Dijk over tariefdifferentiatie bij zelfstan- 
dige behandelcentra en ziekenhuizen (31765, nr. 928); 

- de motie-Bushoff/Dijk over meer voorwaarden voor niet- 
gecontracteerde zorg bij zelfstandige behandelcentra (31765, 
nr. 929); 

- de motie-Bushoff over doelstellingen voor zbc's voor het 
intern opleiden van medisch personeel (31765, nr. 930); 

- de motie-Paulusma/Dijk over het in kaart brengen van 
de gevolgen van het afschaffen van het stagefonds voor 
de zorg (31765, nr. 933). 

(Zie vergadering van 21 mei 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Rikkers-Oosterkamp (31765, nr. 923) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat in meerdere regio's de continuïteit van 
ziekenhuiszorg in gevaar is door schaalverkleining, centra- 
lisatie en gebrek aan corrigerend vermogen binnen het 
zorgstelsel; 

overwegende dat de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) heeft 
geconcludeerd dat vaste budgettering op zichzelf onvol- 

doende is om het openhouden van (regionale) ziekenhuizen 
te waarborgen; 

overwegende dat een beschikbaarheidsfonds ziekenhuiszorg 
een effectief beleidsinstrument kan zijn om tijdelijk en 
gerichte ondersteuning te bieden aan ziekenhuizen met een 
maatschappelijke ankerfunctie in kwetsbare regio's; 

overwegende dat dergelijke overheidssteun moet voldoen 
aan de staatssteunregels en enkel mag worden verstrekt 
op basis van transparante, proportionele en tijdelijke crite- 
ria; 

van mening dat aanvragen voor steun uit een dergelijk 
fonds gepaard moeten gaan met een audit over het functi- 
oneren van het ziekenhuis, zodat zorgvuldigheid en integri- 
teit bij de aanvraag gewaarborgd zijn en publieke middelen 
verantwoord worden ingezet; 

verzoekt de regering om te onderzoeken hoeveel het 
invoeren van een beschikbaarheidsfonds ziekenhuiszorg 
zou kosten, en te verkennen of het beleidsmatig haalbaar 
is om een dergelijk fonds in te voeren dat voldoet aan 
bovengenoemde uitgangspunten en kan rekenen op een 
verantwoorde dekking, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 935, was nr. 923 (31765). 

Op verzoek van mevrouw Rikkers-Oosterkamp stel ik voor 
haar gewijzigde motie (31765, nr. 935, was nr. 923) aan te 
houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Dijk/Bushoff (31765, nr. 920). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, het CDA, BBB, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dijk/Bushoff (31765, nr. 921). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, het 
CDA en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dijk c.s. (31765, nr. 922). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (31765, 
nr. 924). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Claassen (31765, nr. 925). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, de ChristenUnie, het 
CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Claassen (31765, nr. 926). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Claassen (31765, nr. 927). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van Volt ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (31765, nr. 928). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (31765, nr. 929). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff (31765, nr. 930). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paulusma/Dijk (31765, nr. 933). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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